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X ve Y den olusan XY bilesiginde kitlece

m
birlesme orani — = —tiir

m, 4
90 gram bilesik elde etmek igin X ve

Y'den esit kutlede alindiginda hangi
maddeden ka¢ gram artar?

A)SgX B)10gY -~ C)10gX

D)15gY E) 15 g X
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30 gram X elementi ile 30 gram Y elemen-
tinden en fazla 40 gram Z bilesigi elde edi-
liyor. Z bilesiginin kutlece %75'i X elemen-
tidir.
Bilgi Dogru Yanhs

10 gram Y artmigtir. v

Bilesigin 1/4'G Y'dur. v

Y elementi ille X elemen-

tinin kutlece (%) birlesme

oran| l't(ir.

3

X elementinin atom kutle-
IV sinin Y'nin atom kutlesine
orani 1 olamaz.

Buna gore, ifadelerinden hangilerinde
“/" isareti uygun yerde kullaniimistir?

A) Yalniz | B) 1 ve Il C) 1, 1l ve Il

D)1, lllvelV E)LIL HIve lV
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Ca katisi ve O, gazlan arasinda iyonik
bagh CaO bilesigi olusur.

Esit kitlede Ca ve O, alinarak kapali
bir kapta tam verimle CaO elde edilirse
asagidakilerden hangisi yanhs olur?

(Ca: 40, O: 16)

A) Tepkime sonunda kapta heterojen bir
karsim olusur.

B) Artan maddenin olmamasi icin ortama
Ca katisi eklenmelidir.

C) O, gazindan bir miktar artar.

D) Kutlece %25 O, gazi artar. n

E) Olusan bilesigin kutlece orani ( Ca) )
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XY, bilesiginde X ve Y elementieri arasin-

m

daki Kiitiece —X- orani — “tir. Esit kiitlede
m, 3

alinan X ve Y elementlerinin tam verimle
tepkimesinden XY, olusmaktadir.

Buna gore hangi elementten % kag ar-
tar?

A) %20 X B) %25 X C) %20 Y

D) %25 Y E) %30 X
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X elementi ile Y elementinin olusturdugu
XY, bilesiginde X kutlesinin, bilesigin kut-

lesine orani % dur. m gram X ile 200 gram

Y'nin tepkimesinden en fazla 360 gram
XY, bilesigi elde ediliyor.

Buna gore baslangicta alinan X in kiit-
lesi (m) kag gramdir?

A) 150 B) 200 C) 240

D) 250 E) 300
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Yalniz X ve Y elementlerinin birlesmesin-
den farkh X_Y_ bilesikler olugsmaktadir.
Olusan bilesiklerden her birinin miktarinin
harcanan X miktarina gore grafikleri sece-
neklerde verilmistir.

Buna gore hangi grafigin ait oldugu bile-
sik, kutlece en yuksek oranda X igerir?

A) | Bilegigin kutiesi B) I Bilesigin kutlesi
4

24

i > i >
8 Harcanan 4 Harcanan
Y katlesi (g) Y kutiesi (g)

C) Bilegigin kutlesi D) W Bilegigin kutlesi
A &

18 : 25

: iad : -
6 Harcanan 10 Harcanan
Y kutlesi (g) Y kutiesi (g)

E) V. Bilesigin kitiesi
A

12

: =
3 Harcanan

Y kutlesi (g)
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N702 bilesiginin kutlece % birlesme orani

—dir.
16

Buna gore, m gram azot kullanilarak en
fazla kag gram NO, elde edilebilir?

16m 7
ekl C) ——
[ ) 23m

23m 7
= F)—
E )

A) ? B)

D)
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Olusan XY,,..kutlesi
A ¥ 2(g)

14

» Eklenen X kutlesi (g)

6 :

Kapall bir kapta bulunan bir miktar Y uze-

rine azar azar X eklenerek XY, gazi olus-
maktadir.

Eklenen X kutlesine karsilik olugan XY,
kutlesi grafigi yukandaki gibi olduguna
gore;
|. Ortama ilave edilen X ile birlikte bilesi-
gin katlesi belirli bir sure artrmistir.

II. X'in atom agiriginin Y’nin atom agirii-

gina orani -% dir.

lll. Otamda artan maddenin olmamasi
icin 1,5 gram Y ilave edilmelidir.

yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz lll

D)lvell E)llvelll
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X ve Y elementierinin tepkimesinden X,Y,,
bilesigi olusmaktadir.

Buna gore, a oraninin bulunabilmesi
. b
Igin,

|. Bilesigin molekul agirhgi

Il. Bilesikteki Y'nin kutlece yuzdesi
l1l. X ve Y nin atom agirhigi
niceliklerinden en az hangileri verilme-
lidir?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) Il ve 1l E)I, 1l velll
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10. Fe ve S elementlerinin artansiz tepkime-
sinden FeS bilesigi elde ediliyor.

Buna gore FeS bilesiginin olusumu si-
rasinda cizilen asagidaki grafiklerden

hangisi yanlistir?

A) kiitlece (h) orary D) S kiitlesi
» Mg B

\

> »
FeS kutlesi Zaman

C) Atom kiitieleri (F_e) D) Olugan bilesik (FeS)
orani > kiitlesi
. A

- >
FeS kutlesi Bilegikteki
S %si

E) Fe kitlesi
A

N

Zaman

SABIT ORANLAR KANUNU

TEST-3




FARKLI KADRO YAYINLARI

&»é

KimYyA

KONU OZETLIi SORU BANKAS

TYTKIMYA
KIMYANIN TEMEL
KANUNLARI VE KiMYASAL
HESAPLAMALAR

TEST-3

SORU COZUMU

Gy o Pt~

11.

X ve Y elementlerinden olusan iki bilesikle
igili,

Bilegik Durum

10 g Xile 12 g Y'nin tam verimle
XY tepkimesinden 20 g bilesik
olusmaktadir.

y Esit kutlede X ve Y alindiginda Y
XmYn daha cok harcaniyor ve bitiyor.

bilgileri veriliyor.
Buna gore bu bilesiklerle ilgili olarak,
.. m>n

Il. X,)Y nin kutlece birlesme orani,

m 2
( X ) tar.
m,, 3
. XY ve X_Y _‘de bilesiklerindeki kutle-
ce % Y miktan daha fazladir.

yukandakilerden hangileri dogru olabi-
lir?

A)Yalnizll  B)Yalmizil  C)lvell

D) Il ve lIl E)I, 1l ve Il
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